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Antal svaranden 163 byråledare
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Har ni ett strukturerat hållbarhetsarbete i 
den egna verksamheten?
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Har ni upprättat en hållbarhetsredovisning 
för det egna företaget?
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göra det i framtiden

Nej, vi planerar inte att
göra det i framtiden



Vilken standard eller ramverk användes för 
hållbarhetsredovisningen?
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Är hållbarhetsredovisningen 
granskad av revisor?
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Finns det ett intresse hos era 
kunder att diskutera hållbarhet?
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Erbjuder ni hållbarhetsrådgivning 
som en specificerad tjänst?
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Har ni genomfört granskning av 
lagstadgad hållbarhetsrapport?
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Hur många granskningar har ni 
genomfört?
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Har ni genomfört granskning av 
frivilligt upprättade 
hållbarhetsredovisningar?
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Hur många granskningar har ni 
genomfört?
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Anser ni att ert företag har 
tillräcklig kompetens inom 
hållbarhet?
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På vilket sätt kan FAR hjälpa ert 
företag inom hållbarhetsområdet?
1. Utbildning: Många respondenter efterfrågar utbildning inom 

hållbarhetsredovisning och relaterade områden. Det finns en stark 
önskan om kurser, webbinarier och praktiska exempel för att bättre 
förstå och tillämpa hållbarhetskrav.

2. Brist på intresse och relevans: Flera respondenter anser att 
hållbarhetsredovisning inte är relevant för deras verksamhet, särskilt för 
små och medelstora företag. De uttrycker att det finns andra viktigare 
frågor och att hållbarhet inte är en prioritet.

3. Informationsbehov: Det finns ett behov av tydlig information och riktlinjer 
om hållbarhetsredovisning. Respondenter efterfrågar korta 
sammanfattningar, checklistor och mallar för att underlätta arbetet med 
hållbarhet.

4. Osäkerhet och okunskap: Många respondenter uttrycker osäkerhet och 
brist på kunskap om hållbarhetsredovisning. De vet inte vad det innebär 
eller hur det kan tillämpas i praktiken, och efterfrågar därför mer 
information och utbildning.

5. Andra stödbehov: Förutom utbildning och information, efterfrågar vissa 
respondenter stöd i form av paneler för att ställa frågor, rådgivning och 
verktyg för riskbedömning. Detta visar på ett behov av mer omfattande 
stöd för att hantera hållbarhetsfrågor.


